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٢۵ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

،x = a ،x = 0 معادلاتِ با دیواره ها بΎیرید. نظر در رسانا دیواره های با ͳنامتناه طول و مستطیل مقط΄ با ͳکانال
دیواره ی دارند. قرار صفر پتانسیل̥ در y = 0, x = a, x = 0 دیواره های مͳ شوند. مشخص y = b و y = 0

شده داشته نگه مͳ شود، تعیین f(x) تابع با که ͳپتانسیل در و است شده بندی عایق دیΎر دیواره های به نسبت y = b

کنید. پیدا کانال درون را ͳ΋تری΋ال پتانسیل است.
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:٢ مسئله ی

کنید حل f(x) = V0 که ͳحالت برای را قبل مسئله ی
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:٣ مسئله ی

کنید. حل f(x) = V0 sin(3π/a)x که ͳوقت برای را قبل مسئله ی
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:۴ مسئله ی

بΎیرید. نظر در شده اند) بندی عایق هم به نسبت (که رسانا تخت دیواره های و ͳمستطیل مقط΄ با ͳنامتناه کانال Έی
حساب کانال این درون را ͳ΋تری΋ال پتانسیل دارند. قرار y = b و y = 0 و x = a و x = 0 در کانال دیواره های

است زیر شرح به کانال دیواره های روی بر ͳ΋تری΋ال پتانسیل کنید.
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:۵ مسئله ی

بΎیرید. نظر در شده اند) بندی عایق هم به نسبت (که رسانا تخت دیواره های و ͳمستطیل مقط΄ با ͳنامتناه کانال Έی
کانال این درون را ͳ΋تری΋ال پتانسیل الف) دارند. قرار y = b و y = 0 و x = a و x = 0 در کانال دیواره های

کنید. تعیین x = a صفحه ی روی بر را ͳ΋تری΋ال بار ͳسطح ͳالΎچ ب) کنید. حساب
است زیر شرح به کانال دیواره های روی بر ͳ΋تری΋ال پتانسیل
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:۶ مسئله ی

بΎیرید. نظر در شده اند) بندی عایق هم به نسبت (که رسانا تخت های دیواره و ͳمستطیل مقط΄ با ͳنامتناه کانال Έی
حساب کانال این درون را ͳ΋تری΋ال پتانسیل دارند. قرار y = b و y = 0 و x = a و x = 0 در کانال دیواره های

است زیر شرح به کانال دیواره های روی بر ͳ΋تری΋ال پتانسیل کنید.

Φ(x, 0) = f(x); Φ(x, b) = 0; Φ(0, y) = 0; Φ(a, y) = 0

است شده مشخص زیر ش΋ل نمودار در f(x) آن در که
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:۶ ΁پاس
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:٧ مسئله ی

مͳ شوند: مشخص زیر معادلات با رسانا دیواره های بΎیرید. نظر در رسانا دیواره های با ͳخال تو م΋عبی

x = 0, x = a y = 0, y = b z = 0, z = c

در و شده عایق بندی دیΎر دیواره های به نسبت که z = c دیواره ی جز به دارند قرار صفر پتانسیل در دیواره ها همه ی
کنید. پیدا م΋عب این درون را ͳ΋تری΋ال پتانسیل است. شده داشته نگه f(x, y) پتانسیل
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:٧ ΁پاس
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:٨ مسئله ی

آورید. دست به z = c ΀سط روی بر را ͳ΋تری΋ال بار ͳسطح ͳالΎچ و کنید حل f(x, y) = V0 شرط با را قبل مثال
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کرد محاسبه زیر ش΋ل به مͳ توان را z = c ΀سط روی بر بار ͳسطح ͳالΎچ و
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